

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 112 (3927)
Год издания 25-й

ПЯТНИЦА, 18 сентября 1964 года

Цена 1 коп.

И В ТРУДЕ И В УЧЕБЕ

Оператору стана «2500» листопркатного цеха № 4 т. Кривобоку — уже за 40 лет. Возраст не назовешь юношеским. Но энергии этого человека могут позавидовать многие молодые люди. После работы на производстве т. Кривобок идет на занятия в школу мастеров. Он — один из лучших слушателей школы. И передовик на производстве.

Конечно, профессия оператора менее трудная, чем, скажем, профессия сварщика нагревательных печей. Но и она не из легких. От четкости, аккуратности оператора зависит режим работы всего стана. Действия т. Кривобока на работе именно отличаются четкостью и аккуратностью. Когда она работает на пульте управления, не бывает никаких задержек на участке, который им обслуживается.

Геннадий Чуринов в нынешнем году будет учиться в 9-м классе школы рабочей молодежи. Юноша с хорошими отметками окончил 8 классов. Этому несколько не помешала напряженная работа посадчиком металла на нагревательных колодцах.

Успешно совмещают учебу с производственной деятельностью машинист электродрана Виктор Пивитин, оператор Хаджи Зубаиров, сварщики металла Геннадий Запорожец и Николай Нефедьев. Никто из них, добросовестно выполняя свои обязанности в цехе, ни разу не пожаловался на усталость, на трудности. А ведь Запорожец — уже студент четвертого курса горно-металлургического института, Нефедьев — третьего, Зубаиров — второго курса института. Наш передовой бригадир слесарей Вениамин Кожевников в нынешнем году успешно окончил индустриальный техникум и решил продолжить дальше учебу в институте.

Приближается великий всенародный праздник — 47-я годовщина Октября. Наша бригада стремится встретить его успехами не только в труде, но и в других патриотических делах, в том числе и успехами в учебе. И этого она добьется.

А. АНТОНОВ,
сварщик нагревательных печей стана «2500».

Славному Октябрю — достойную встречу!

Идет трудовая вахта

Маяк — печь-гигант Доменщики нового агрегата с каждым днем наращивают темпы. Горновые бригады во главе с опытными мастерами Виктором Волковым, Виктором Родиковым, Анатолием Барановым и Николаем Кочетковым заполняют чугунозные ковши сверхплановым металлом. Технология гигантской домы хорошо освоена. Сегодня ярко светит маяк новой печи. Более полутора тысяч тонн чугуна выдали дополнительно к заданию мастера огненной профессии.

П. СТРОГАНОВ.

Хорошо готовят составы

За четкую работу сталеплавильщиков и прокатчиков борется и коллектив цеха подготовки составов.

На первом дворе изложниц впереди идет бригада мастера

Виктора Филипповича Мойсеева. За 15 дней сентября она выполнила задание на 116,3 процента. Во втором дворе изложниц впереди бригада мастера Валентина Дмитриевича Модина.

Дружный коллектив

КАК И ВСЕ МЕТАЛЛУРГИ КОМБИНАТА. НАШИ СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКИ ВЗЯЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ЗАДАНИЕ ШЕСТОГО ГОДА СЕМИЛЕТКИ ПО ВЫПЛАВКЕ СТАЛИ. НАД ВЫПОЛНЕНИЕМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ УСЕРДНО ТРУДЯТСЯ ДЕСЯТКИ ПЕЧНЫХ БРИГАД.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМИ ТРУДОВЫМИ УСПЕХАМИ ВСТРЕЧАЕТ ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК ОКТЯБРЯ КОЛЛЕКТИВ ОДИННАДЦАТОЙ ПЕЧИ ВТОРОГО МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА. ТОЛЬКО ЗА 15 ДНЕЙ СЕНТЯБРЯ СТАЛЕВАРЫ ЭТОГО АГРЕГАТА ВЫДАЛИ 978 ТОНН СТАЛИ СВЕРХ ПЛАНА. А ВСЕГО С НАЧАЛА ГОДА НА СЧЕТУ ДРУЖНОГО КОЛЛЕКТИВА — 7 ТЫСЯЧ ТОНН СВЕРХПЛАНОВОГО МЕТАЛЛА.

НА СНИМКЕ: сталевар одиннадцатой печи Николай Анисимов и подручные Сергей Парфенов, Иван Полуэктов, Евгений Броскин.



Рубеж взят

Наш коллектив, как и все трудящиеся комбината, взял обязательства бороться за досрочное выполнение шестого года семилетки и выдать 1500 тонн обожженного доломита, 800 тонн недопада для мартеновских печей сверх плана. Сейчас обязательства успешно выполняются. На сегодня намеченный рубеж уже взят. Для этого потребовалось приложить

немало усилий всего коллектива доломитовой фабрики. Наша задача состоит не только в том, чтобы достичь высоких производственных показателей, но и в том, чтобы резко улучшить условия труда рабочих, всемерно бороться за повышение культуры и эстетики производства.

Надо прямо сказать, на доломитовой фабрике нелегко

Напоминаем: Коллектив комбината взял обязательство досрочно выполнить план шестого года семилетки и выдать сверх плана:

Чугуна 23 тыс. тонн
Стали 40 тыс. тонн
Проката 20 тыс. тонн

Идут впереди

По-прежнему первенство в предпраздничном социалистическом соревновании удерживает вторая бригада железнодорожников горного управления, которую возглавляет начальник смены Василий Иванович Шишняев. Этот коллектив за 15 дней сентября перевез десять тысяч тонн горной массы сверх плана.

Лучших результатов в работе добились машинисты электровозов Алексей Георгиевич Лобышев и Александр Иосифович Бусалаев. На днях в их жизни произошло знаменательное событие: на заседании рудкома, вместе с пятьюдесятью работниками ЖДТ, им присвоили звание ударников коммунистического труда.

Р. КОРОВОЦЕВА,
нормировщик ЖДТ ГУ.

2000 тонн сверх плана

Высоких показателей добились в первой половине сентября коллектив широкополосного прокатного стана «2500». За 15 дней нынешнего месяца листопркатчики отгрузили две тысячи тонн металла дополнительно к заданию. После ремонта стана листопркатчики постарались держать такой же темп.

В. КУРИЛОВ.

К 100-летию I интернационала

28 сентября нынешнего года коммунисты всего мира, трудящиеся всех стран будут отмечать 100-летие Первого Интернационала. Созданный великими вождями и учителями рабочего класса — Карлом Марксом и Фридрихом Энгельсом, Первый Интернационал сыграл выдающуюся роль в деле сплочения рядов международного пролетариата, мобилизации его на борьбу с капитализмом.

100-летию детища основоположников научного коммунизма —

Маркса и Энгельса — посвящена выставка, развернутая в кабинете политического просвещения при парткоме комбината. Она открывается известными словами В. И. Ленина: «Первый Интернационал — фундамент пролетарской международной борьбы за социализм». Рядом — книги К. Маркса и Ф. Энгельса «О научном коммунизме» и В. И. Ленина — «Карл Маркс».

На выставке представлены также «Программа и Устав КПСС», речи и доклады Н. С. Хрущева и

М. А. Сулова на Пленумах ЦК КПСС.

В последнем разделе выставки помещены номера журналов «Проблемы мира и социализма», «Вопросы истории КПСС», «Коммунист», «История СССР», в которых помещены статьи, касающиеся развития марксистско-ленинской теории, овладения великим учением марксизма-ленинизма миллионами и миллионами трудящихся.

К. СИДОРЕНКО.

добиться высокой культуры на рабочих местах. Дело в том, что помещение и оборудование фабрики устарели. Но люди пылливой мысли фабрики постоянно внедряют новинки, благодаря которым увеличивается выпуск продукции, улучшаются условия труда рабочих.

В течение последнего времени по предложению рационализаторов был смонтирован бункер для недопада. Это позволило облегчить труд обжигальщиков и уменьшить простои фабрики из-за отсутствия порожних железнодорожных вагонов.

Благодаря внедрению скреперной установки для подачи кокса в вагонетки на загрузку печей значительно облегчился труд помощника обжигальщика.

Для подачи кирпича при ремонте печей смонтирован стационарный транспортер. С его внедрением сократились сроки ремонта печей, а огнеупорщикам легче стало работать.

Много выполнено и других мероприятий. Так, например,

переделаны разгрузочные желоба для выпуска обожженного доломита из шахтной печи № 5. На первой и второй шахтных печах заменены скиповые лебедки старой конструкции на более современные. Смонтирован металлический зонт, благодаря которому стала безопасней работа при ремонте печей.

Хочется сказать и о том, что коллектив обжигальщиков не все может сделать сам для улучшения условий труда. Когда производилась реконструкция вентиляции на шахтных печах, обжигальщики возлагали большие надежды, что наконец-то, будут дышать свежим воздухом. Но реконструкция, к сожалению, не дала ожидаемых результатов. Сейчас безотлагательно требуется дополнительное проектное решение и его осуществление, а все, что зависит от коллектива доломитовой фабрики, будет выполнено успешно.

В. СЕРЖАНТОВ,
Д. КРАПИВИН,
обжигальщики
доломитовой фабрики.